
ź



Slajdy



https://pl.mytaxi.com/index.html














Dane w %

N=800



Dane w %
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Dane w %

N=800







Możliwość wybrania maksymalnie 3 odpowiedzi

Dane w %

N=800











82% 73% 41% 67% 66% 79%

18% 27% 59% 33% 34% 21%

W-wa Reszta W-wa Reszta W-wa Reszta W-wa Reszta W-wa Reszta W-wa Reszta



W-wa

Reszta

W-wa

Reszta

W-wa

Reszta

W-wa

Reszta

W-wa

Reszta



57,3    16,6    

Dane w %

58,0    14,4    



Pytanie zadawane osobom, które 

korzystają z tych środków transportu

Dane w %



Pytanie zadawane osobom, które 

korzystają z tych środków transportu

Dane w %
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Która definicja dotycząca pojęcia jest prawdziwa? [osoby, które zaznaczyły, że znają dany termin]










